

# 可选车型多 购车优惠大

## 2020 信阳高铁东站首届惠民车展热闹开展



市民正在试车 本报记者 郝光 摄

本报讯(记者 周亚涛)7月17日,由信阳豫楚报业传媒有限公司、信阳市汽车经销商商会主办,信阳高新区发展投资有限公司协办的“礼让斑马线 文明出行我先行”志愿服务签名暨2020信阳高铁东站首届惠民车展在高铁东站广场负一层信阳汽车展馆开幕,这也标志着信阳汽车展馆正式运营。

展会上举行了“礼让斑马线 文明出行我先行”志愿服务签名活动,倡议文明出行。本次车展从7月17日至7月20日,为期4天,豪华系、合资系、自主品牌及新能源等各种车型应有尽有。为了让消费者享受更多福利,各参展商纷纷推出多款特价车型限时抢购,经济实惠。同时,购车客户凭购车订单还可参与抽奖,中奖率百分之百,大奖包涵直

升机观光机票、茶旅礼包、虫草酒、油卡、养生券、生活用品、景区门票等,购车即送2500元汽车装饰大礼包,在车展现场签到即送精美礼品1份。

本次车展交通区位便利,24小时开放,消费者可以随时参观、订购车辆。信阳汽车展馆将在车展过后不撤展,为广大市民提供更加便利的生活服务。

## 安全不“放假” 消防来助力

# 这份暑期安全攻略请收好

本报讯(记者 李亚云)随着中招考试落下帷幕,近日,我市各年级学生陆续进入暑假时间。迎接暑假,安全不能“放假”。昨日,消防部门从用电、用火、饮食、交通、游泳、上网等方面为大家准备了一份安全攻略,提醒家长与孩子千万重视暑假安全。

用电安全方面,孩子要在家长的指导下逐步学会使用家用电器,不要乱动、乱接电线、灯头、插座等,不要在标有“高压危险”的地方玩耍。

关于用火安全,孩子们要做到不玩火、不携带火种,发现火灾不得逞能上前灭火,要及时报告大人

或报警。家长不在家时,孩子不使用煤气、液化气灶具等。

在饮食安全上,孩子们要养成良好的个人卫生习惯,饭前便后勤洗手,防止传染病的发生;购买有包装的食品时,要看清商标、生产日期、保质期等,“三无”食品、过期食品一定不要购买食用;生吃瓜果要注意洗干净后才可食用,不吃腐烂、变质的瓜果;严禁吸烟、喝酒;不暴饮暴食,防止消化不良。

对于交通安全,大家要自觉遵守交通规则,不在马路上跑闹、玩耍;过马路要走斑马线、人行天桥等,不得随意横穿;不得在马路中央骑自行车;遵守公共秩序,排队

等车,车未停稳不得靠近车辆,上下车时不拥挤;文明乘车,乘车时要系好安全带或抓牢扶手。

值得强调的是游泳安全,孩子们切记不可私自下水游泳,不擅自与他人结伴游泳,不在无家长或其他大人带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救援人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

最后,上网安全也不能忽视。孩子们上网时不把个人和家庭信息告诉他人;保护自己的密码、口令安全,不告诉他人;聊天交友要谨慎,不与网友见面;上网要有节制,做到文明健康上网。

## 车辆深夜爆胎 民警冒雨驰援

本报讯(记者 张方志)“感谢淮滨县芦集乡派出所的两位民警,要不是他们伸以援手,我们恐怕要在荒郊野外呆上一晚。”7月16日夜晚,市民简女士在从市区前往淮滨县的路途中遭遇车辆爆胎,手足无措时得到了淮滨县芦集乡派出所两名民警的驰援。

当天夜晚,简女士因急事驱车前往淮滨县。23时许,简女士经过省道337芦集乡马洼路口,突然,轿车右前轮被一根钉子扎破爆胎,所幸车速并不快。但是,事发时已是深夜,且事发地点前不着村后不着店,加之下雨,路上行人、车辆稀少,不会更换轿车备胎的简女士顿时手足无措起来。“当时四周黑压压的一片,想找个修车店根本不可能。”简女士说,“我非常着急,车上有孩子和老人,如果更换不了轮胎,我们就在荒郊野外过夜。”

怎么办?“你赶快打110,向当地警察求助。”此时,简女士远在市区的家人通过电话向她建议道。“警察应该不会管这样的事吧?”简女士心里犹豫着,但是出于无奈的她最后还是拨通了110报警电话。

令简女士没想到的是,她的求助很快得到了芦集乡派出所的回应。十几分钟后,该所民警白林水和宋东驱车赶到简女士车辆爆胎现场,并迅速展开救援。他们从简女士车上取下千斤顶和备胎开始更换被扎破的轮胎,但是缺乏实际操作经验的他们在此过程中也遭遇了不少困难。没有路灯,他们就打着手电筒和用手机屏幕照明;没有椅子,他们就坐在湿漉漉的地上将就。经过近20分钟的忙碌,两位民警终于将简女士的车辆备胎装上。随后,白林水和宋东离开现场。

## 文明养犬在行动

### 市城管局积极推进犬只管理

本报讯(张明洋)为深入推进全国文明城市创建,引导市民依法养犬、文明养犬,近日,信阳市城管局犬只管理办公室通过加大宣传、文明劝导、集中整治等方式,全面推进中心城区文明养犬规范管理。

宣传发动深入人心。该局通过发放《致养犬市民的一封信》、张贴《犬只整治通告》、悬挂文明养犬条幅等进行宣传,切实增强了人民群众依法、文明、科学养犬的意识。

文明劝导常态长效。按照“属地管理、分工负责、部门联动”的原则,各辖区城管局坚持严抓规范文明养犬不放松,重点加强对辖区内农贸市场、广场、公园、公共绿地、学校周边等公共场所及犬患问题比较突出的居民小区的巡逻管控,及时劝阻制止违规违法养犬行为,有效预防犬吠扰民和犬只伤人事件发生。连日来,各辖区共捕捉流浪犬26只,处理各类犬只投诉43起,纠正违规遛犬等不文明养犬行为600余次。

集中整治助力创文。该局联合社区、物业实施综合整治,形成监管合力,逐步实现了犬只管理“四到一减少”:即宣传引导到位、犬只免疫到位、登记证发到、举报查处到位,犬只伤人扰民、随处便溺等突出问题明显减少。

## 信阳市精神卫生中心诚聘英才

信阳市精神卫生中心是信阳市唯一一家集预防、治疗、教学、宣教、心理健康、司法鉴定、康复疗养、社会心理服务工作于一体的精神卫生专业机构。中心位于信阳市新七大道西段,青山环绕,风景如画。

近年来,中心各项工作快速发展,人才需求量不断增大,现面向全国招聘如下精英人才:

1. 大专以上学历,临床医学专业,提供宿舍;
2. 本科学历,临床医学专业,提供20平方米住房;
3. 研究生学历,精神病与精神卫生学专业,提供80平方米套房,入编;
4. 研究生学历,具有精神卫生专业执业医师资格证,提供80平方米套房,入编;
5. 有西医精神科副主任医师职称、年龄45岁以下,

人编。

咨询电话:0376-6301680

中心地址:信阳市新七大道西段107国道往西2公里  
乘车路线:从信阳火车站乘8路、10路公交车直达

信阳市精神卫生中心

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)

